



Три архипастыря возглавили престольный праздник Алекса́ндро-Невского храма в Буэнос-Айресе



Служба коммуникации ОВЦС, 10.12.2024. 8 декабря, в Неделю 24-ю по Пятидесятнице, в домовом храме во имя святого благоверного князя Алекса́ндра Невского в Буэнос-Айресе состоялись престольные торжества (перенесенные с 6 декабря).

Божественную литургию совершили митрополит Буэнос-Айресский и Аргентинский Иаков (Антиохийский Патриархат), епископ Каракасский и Южно-Американский Иоанн (Русская Зарубежная Церковь) и епископ Аргентинский и Южноамериканский Леонид.

Архипастырям сослужили секретарь Аргентинской епархии протоиерей Сергей Юрин, клирик храма протоиерей Пётр Гедеш, **сообщает** епархиальный телеграм-канал.

На богослужении присутствовали генеральный директор государственного управления регистрации религий Министерства иностранных дел Республики Аргентина Хорхэ Даниэль

Стокланд, первый секретарь Посольства России в Аргентине Т.Л. Джагарян, многочисленные прихожане и гости.

После сугубой ектении была вознесена молитва о Святой Руси.

Богослужение совершалось на арабском, греческом, испанском и церковнославянском языках.

По отпуске Литургии состоялось славение празднику Введения во храм Пресвятой Богородицы, отдание которого совершалось в этот день, и благоверному великому князю Александру Невскому.

Епископ Аргентинский и Южноамериканский Леонид поблагодарил участвовавших в богослужении архипастырей за радость совместной молитвы. Владыка Леонид передал митрополиту Иакову соболезнования в связи с происходящими в Сирии и Ливане событиями, а также от лица паствы – уверения в молитвах о древней Антиохийской Церкви, ее верующих и о скорейшем воцарении мира.

В **слове к верующим** епископ Леонид отметил, что благоверный князь Александр является для всех примером любви к своему Отечеству, а наипаче к Отечеству Небесному: «Всю свою богоугодную жизнь он стремился исполнять слова Спасителя: *"Ищите же прежде Царства Божия и правды Его"* (Мф. 6. 33). И мы видим, как благодать Божия сопутствовала ему во всех его деяниях». Владыка пожелал всем крепости сил душевных и телесных и призвал «по примеру благоверного князя Александра, где бы мы не находились, стараться жить по заповедям, не оставлять молитву домашнюю, посещать храмы, участвовать в Таинствах Церкви, совершать дела милосердия по отношению к ближним и тем самым мало-помалу совершать свое шествие в Отечество Небесное».

Со своей стороны митрополит Иаков и епископ Иоанн выразили благодарность епископу Леониду за приглашение разделить радость евхаристического общения и поздравили верующих с престольным праздником.

Далее братское общение продолжилось за праздничной трапезой.